

■ ASIA Hot News

2013-07-01 

法鼓山僧活營120多位法師到亞大參訪！---

法鼓山僧活營120多位法師到亞洲大學參訪，果東方丈和尚、亞洲大學蔡創辦人、蔡校長座談，並參觀安藤忠雄藝術館。



圖說：果東方丈和尚(右)與亞洲大學蔡創辦人座談、分享經驗。

2013法鼓山僧活營120多位法師，在方丈和尚果東、果暉法師帶領下，今（1日）天到亞洲大學（*Asia University, Taiwan*）參訪，果東和尚說，亞洲大學創辦人蔡長海所說：「經常思索為社會做一點事」的思惟，與師父聖嚴法師所提「關懷社會、服務人類」的想法接近，法鼓山也是關懷社會、教育服務同時進行，當握社會脈動，與時俱進。

法鼓山2013僧活營120多位法師，今天上午9時先到亞洲大學國際會議中心參加座談會，由法鼓山方丈和尚果東、果暉法師與創辦人蔡長海、校長蔡進發等一起座談、分享經驗，亞洲大學董事林嘉琪、副校長劉育東、柯慧貞等人與會。

亞洲大學創辦人蔡長海談到從嘉義布袋漁村少年到創辦亞洲大學經過、初衷，蔡創辦人說，他承襲「討海人」子弟吃苦耐勞的精神，努力成為醫師之後，基於興趣、願望及為社會做一點事的想法，創辦台中健康暨管理學院，創校4年即升格改名亞洲大學，創下國內在最短時間獲准改名大學的紀錄，94年更榮獲教育部校務評鑑私校第三組第一名；創校12年，已連續8年被教育部評為教學卓越大學，各項評鑑名列前茅。

蔡創辦人強調，亞洲大學與法鼓山頗有淵緣，除了當初由彭作奎講座教授協調規劃，與法鼓山合辦法鼓人文講座，希望亞洲大學也可以與法鼓大學締結聯盟，發揮一加一等於十的效能，發展成為國際一流的大學，全力培養本土的諾貝爾獎得主，就像果東和尚可提名角逐諾貝爾和平獎。

果東方丈和尚也說，他與蔡創辦人是在第九屆國家公益獎頒獎典禮場合認識，今天到亞大參訪，看到921大地震之後才興建完成的亞洲大學，簡直是從艱困環境中成長、奮進，更看見蔡創辦人、蔡進發校長的努力、堅持及毅力，尤其是安藤忠雄藝術館的興建，蔡創辦人在台北小巨蛋等候安藤忠雄大師6小時、花了6年時間才興建完成，這期間得付出多大的耐力、毅力，值得學習。



圖說：果東方丈和尚(右)贈送蔡長海創辦人—聖嚴法師的墨寶：「心靈環保」字軸。



圖說：果東方丈和尚贈送林嘉琪董事—聖嚴法師的墨寶：「廣種福田」字軸。業力。成立國際學院，擴大招收國際學生，加速國際化。

曾在亞洲大學任教的果暉法師指出，師父聖嚴法師常說，道心第一、健康第二，跟亞洲大學「健康、關懷、創新、卓越」校訓相符，尤其亞洲大學以人文藝術著稱，還聘請諾貝爾級大師到校講學、座談，以一流的師資、設備，投入相當大的人力、財力，為培養下一代不斷打拚、付出心力。

「亞洲大學就是要辦一所跟人家不一樣的大學！」亞洲大學校長蔡進發說，亞大創校之初，就將美學元素放進去，無論是校舍建築、校園規劃，都全力營造美的情境，也成立三品書院，推動三品教育，同時重視志願服務的觀念，設立志工大學，開辦「四創學園」，培養學生創新力、創造力、創意力，畢業後有創業力。成立國際學院，擴大招收國際學生，加速國際化。

蔡創辦人、蔡進發校長與果東方丈和尚於座談會後，互贈結緣品，果東方丈和尚送給蔡長海創辦人、林嘉琪董事結緣品，是聖嚴法師的墨寶：「心靈環保」、「廣種福田」字軸，蔡創辦人特別回贈法鼓山30萬元興建寺廟基金。

法鼓山120多位法師，稍後分三梯次到安藤忠雄藝術館、晨昏定省中心、誠實商店、圖書館等地參觀，果東方丈和尚等人對安藤忠雄藝術館的「清水模工法」相當感興趣，頻頻詢問藝館興建過程，也對亞洲大學校園內充滿人文藝術氣息，留下深刻印象。



圖說：法鼓山僧活營120多位法師到亞洲大學參訪，果東方丈和尚與亞洲大學蔡創辦人、蔡校長座談、分享經驗。

圖說：法鼓山120多位法師在亞洲大學副校長劉育東(中)的帶領下，參觀安藤忠雄藝術館。



圖說：2013法鼓山僧活營120多位法師，在方丈和尚果東、果暉法師帶領下到亞洲大學參訪，所有與會人員一同合影。